



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY

Správa logistického zabezpečení  
Odbor veřejných zakázek



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

Č.j.: PPR-4175-23/ČJ-2015-990656

Praha 21. května 2015

Počet listů: 3

### **Dodatečné informace k zadávacím podmínkám**

dle ustanovení § 49 odst. 1, 2, 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, v platném znění

Na základě písemné žádosti uchazeče Vám poskytujeme dodatečné informace k veřejné zakázce vedené pod názvem „Nákup 4 ks systémů optoelektronických stabilizovaných plošin na vrtulníky EC-135 T2+“

#### **Dotaz uchazeče č. 1:**

**Stránka 8 z 25** - „možnost snadné a rychlé demontáže při provozu na vrtulníku EC135“

##### **Otázka:**

Je pro montáž a demontáž povoleno použití nástrojů, nebo to musí být možné bez nástrojů?

#### **Odpověď zadavatele č. 1:**

Pro montáž a demontáž smí být použito běžných nástrojů (šroubovák, klíč).

#### **Dotaz uchazeče č. 2:**

**Stránka 9 z 25** - „umožňuje uchycení veškerých ovládacích prvků systému v pohodlném dosahu operátora“

##### **Otázka:**

Má být součástí konzole operátora nožní tlačítko klíčování?

#### **Odpověď zadavatele č. 2:**

Nožní tlačítko klíčování je požadováno.

#### **Dotaz uchazeče č. 3:**

##### **Otázka:**

Zadání požaduje hlavici s laserovým osvětlovačem a ukazovátkem. Má být součástí konzole operátora blokování těchto funkcí (laser interlock) tj. přepínač + indikace stavu?

Nádražní 16  
150 05 Praha 5

Tel.: +420 974 884 582  
Email: ovzslzpp@pcr.cz

**Odpověď zadavatele č. 3:**

Blokování funkcí a indikace stavu laserových zařízení pomocí přepínače jsou požadovány.

**Dotaz uchazeče č. 4:****Otázka:**

Současná konzole operátora má přepínač pro možnost deaktivace nahrávání audia. Je tato funkce požadována i u nové konzole?

**Odpověď zadavatele č. 4:**

Funkce deaktivace nahrávání audia je požadována.

**Dotaz uchazeče č. 5:**

**Stránka 10 z 25** – „přenosný přijímač (preferovaný je typ, který je možno držet v ruce – handheld)“

**Otázky:**

Předpokládá se použití přijímače ve venkovním prostředí? Pokud ano, jsou nějaké požadavky na:

- rozsah pracovních teplot,
- stupeň krytí?

**Odpověď zadavatele č. 5:**

Ano, je požadována odolnost přijímače proti vlivům venkovního prostředí. Rozsah pracovních teplot musí být minimálně -20°C až +50°C, stupeň krytí musí umožnit použití přijímače ve venkovním prostředí za deště.

**Dotaz uchazeče č. 6:****Otázky:**

Má přijímač obsahovat i displej? Pokud ano, je definována nějaká minimální velikost displeje?

**Odpověď zadavatele č. 6:**

Přijímač musí obsahovat displej o minimální velikosti úhlopříčky 6 palců (152 mm).

**Dotaz uchazeče č. 7:****Otázky:**

Je požadováno, aby měl přijímač i výstupy pro možnost připojení dalších zařízení? Pokud ano, jaké výstupy jsou požadovány?

**Odpověď zadavatele č. 7:**

Jsou požadovány minimálně následující video výstupy: kompozitní PAL a MPEG Transport Stream.

**Dotaz uchazeče č. 8:****Otázka:**

Má být napájení přijímače řešeno z interních baterií a/nebo externího napájecího zdroje? Pokud i ze zdroje, je definováno s jakým rozsahem napájecích napětí má zdroj pracovat?

**Odpověď zadavatele č. 8:**

Napájení přijímače musí být řešeno z interních baterií s možností použití externího napájecího zdroje se vstupním napětím 230 VAC/50 Hz a 10 až 30 VDC.

**Dotaz uchazeče č. 9:**

**Otázka:**

Kolik přenosných přijímačů má být dodáno?

**Odpověď zadavatele č. 9:**

Je požadována dodávka 4 kusů přijímačů.

**Dotaz uchazeče č. 10:**

**Stránka 10 z 25** – „možnost přehrávání záznamu na palubě“

**Otázka:**

Má být možné přehrávat záznam za současného pokračování nahrávání (funkce Time Shift)?

**Odpověď zadavatele č. 10:**

Funkce Time Shift není požadována.

**Dotaz uchazeče č. 11:**

**Stránka 10 z 25** – „video vstup“

**Otázka:**

Je požadováno i nahrávání metadat obsažených ve vstupním videu?

**Odpověď zadavatele č. 11:**

Funkce nahrávání metadat obsažených ve vstupním videu je požadována.

**Dotaz uchazeče č. 12:**

**Stránka 11 z 25** – „ostatní rozhraní kompatibilní s navigačními systémy vrtulníku EC-135“

**Otázka:**

Můžete specifikovat jaká rozhraní jsou požadována?

**Odpověď zadavatele č. 12:**

Jsou požadována rozhraní, která zajistí zobrazení video výstupů z kamer stabilizované hlavičky a z mapy operátora na stávajících multifunkčních displejích pilota a druhého pilota.